



张江校区工作简报

[2012]第 1 期（总第 44 期）

张江校区管委会办公室

2011 年 4 月 1 日

本期要点新闻

- ◆ 张江校区举行第四次院系座谈会
- ◆ 副校长冯晓源视察张江校区新学期开学情况
- ◆ 张江校区学生参加无偿献血活动
- ◆ 校园风采

【张江校区举行第四次院系座谈会】 1 月 13 日上午，张江校区管委会办公室在行政楼第三会议室召开例行院系座谈会。张江校区管委会办公室主持工作副主任葛海霏，副主任王正华、王海晶，计算机科学技术学院院长王晓阳，药学院副院长孙逊，各学院办公室主任，图书馆、信息办、保卫处等工作人员出席会议。出席会议的还有管委会办公室各科室的科长和副科长，会议由王正华主持。



管委会办公室各科室分管同志结合“为民服务，创先争优”和“深入基层大走访大调研”活动，向各院系、部门汇报管委会办公室 2011 年下半年主要工作情况及 2012 年部分工作要点，重点汇报了备受关注的食堂、班车、住宿、节能节电、体育场馆和会议室使用情况。

各院系、部门分管行政领导及办公室主任对管委会办公室所做的工作给予了

肯定，并分别对专家楼住宿管理、各学院楼宇电扩容、部分楼宇外墙整修、食堂软件服务有待提升等问题提出意见和建议。张江校区管委会办公室一一解答，力争尽早解决。

【副校长冯晓源视察张江校区新学期开学情况】

2月27日是新学期开课第一天。上午9点45分，副校长冯晓源在教务处、各学院、张江校区管委会办公室等负责人的陪同下，来到第二教学楼，视察开学情况。



冯校长利用课间走访教学区，查看教学、自修情况。校区教学面貌良好，学习氛围浓厚，开学准备工作到位。走访过程中，冯校长与正在课间休息的药学院叶德泳教授亲切交谈，了解授课情况和药物化学教研室的发展近况。冯校长还向陪同人员询问了教学区物业维修、课程安排等问题。教务处、计算机科学技术学院分别向冯校长提出本科生、研究生排课系统相对混乱，应用学科规模缩小等问题，冯校长一一作答，并嘱托各学院明确办学思路 and 理念。

【张江校区学生参加无偿献血活动】

3月23日，校2012年春季无偿献血工作在张江校区行政楼拉开序幕。

管委会办公室主持工作副主任葛海霏、副主任王正华、王海晶一大早就在献血区域协调有关事宜。为保证献血工作有序进行，管委会办公室要求物业公司在献血



日的前一天将就诊床、消毒仪器版送到献血点，在献血日一早就准备热开水、摆放桌椅、调试多媒体等；

按照要求布置场地，分为预检室、献血室和休息室；学生餐厅适时开出献血营养套餐窗口。校医院院长刘立祥和市血站的工作人员对校区的各项组织工作表示满意。



各学院设立献血慰问

点，志愿者们忙碌地穿梭在各个区域，为献血的同学提供周到的服务，并为他们送上象征着复旦学子无私情操和同学间深情厚意的一束鲜花。

此次，张江校区共有 162 人献血，顺利完成献血任务。

【院系风采】

- ◆ 3月13日，复旦大学爱尔兰周开幕式暨第五届三叶草软件竞赛颁奖典礼在张江校区行政楼106报告厅隆重举行。外事处处长朱畴文主持典礼，副校长冯晓源，爱尔兰驻上海领事馆总领事 Austin Gormley、副领事 Peter O'Conor，计算机科学技术学院院长王晓阳等出席该典礼。
- ◆ 在大医口多位知名专家共同倡导下，由上海医学院主办，药学院承办，上海中医药大学、中国科学院上海药物研究所和复旦大学附属中山医院协办，主题为“创新助转化，医药促健康”的首届复旦-张江论坛3月16日在张江校区举行，标志着复旦大学以“转化医学”推动医学发展已进入新阶段。
- ◆ 3月19日下午，爱尔兰教育部副部长 Ciarán Cannon 访问我校。副校长冯晓源在张江校区会见了部长一行。冯晓源校长与 Ciarán Cannon 部长在行政楼进行了亲切会谈，双方充分肯定了我校与爱尔兰都柏林大学在联合举办计算

机软件学士学位项目上取得的骄人成绩，并期待更为广阔、深入的合作与交流。

（以上院系信息均由各学院供稿，有删减）

本期送：管委会成员、党办、校办、机关党委、江湾校区管委会办公室、枫林校区管委会办公室、后勤党委、软件学院、微电子研究院、微分析研究中心、药学院、计算机科学技术学院、信息科学与工程学院。